LENGUA
Dictado

Mi tio vive en otra ciudad, aunque dice que es capaz de llegar a nuestra casa en diez
minutos. jSerd mentiroso! Yo no me creo que sea verdad, aunque mi tio es muy audaz y
lo mismo lo consigue. Tal vez en helicoptero pueda ser posible. Eso siempre que no sea
desde Jerez a Madrid o desde Cadiz a Valladolid, porque estas ciudades estdn muy
lejos’.

Encuentra en el dictado y analiza:

Tres verbos. (Ponemos su conjugacion)
Tres sustantivos.

Un posesivo.

Un pronombre personal.

MATEMATICAS
Calculo

15,3 + 8,67 +2,954 =
342,3 - 81,789 =
698,34 x 74=
8.541:9 =

Actividades pag. 185 del n° 1 al 4. (Lee, comprende y razona).

Repasamos el esquema sobre el Neolitico.
Actividad pag. 101 n° 1.

Si pinchamos en el siguiente enlace es un juego sobre las diferencias entre el paleolitico
y el neolitico.

https://learningapps.org/8163299




